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Прес-реліз: BMWK посилює підтримку України в енергетичному сек-

торі 

 

BMWK тісно співпрацює з Україною у сфері енергетики та пов'язаних з нею питань в 

рамках Німецько-Українського енергетичного партнерства, яке було започатко-

вано у 2020 році. З початком війни співпраця була значно розширена, особливо з ме-

тою підтримки України в екстреному відновленні енергетичної інфраструктури задля 

підтримання її працездатності. З жовтня російські збройні сили посилили свої цілес-

прямовані атаки на об'єкти критичної інфраструктури України.  

Цього року BMWK зробить внесок у розмірі близько 100 млн євро до "Фонду 

енергетичної підтримки України" Європейського Енергетичного Співтовариства. 

14.12.22 р. Бюджетний комітет Бундестагу Німеччини виділив необхідні кошти з до-

даткового бюджету на 2022 рік. Внесок BMWK здійснюється на додаток до внеску 

МЗС Німеччини у розмірі 30 млн. євро. Реалізація внеску доручена KfW.  

Крім того, BMKW робить внесок у розмірі 40 млн. євро до Єдиного донорського 

трастового фонду Світового банку для фінансування заходів з модернізації та 

технічного обслуговування української енергосистеми. Зокрема, кошти фонду будуть 

використані для фінансування системно-стабілізуючих мережевих ресурсів для 

українського оператора системи передачі "Укренерго". 

Окрім того, BMWK посилить проект GIZ з підтримки України в енергетичному 

секторі додатковими 20 мільйонами євро. Ці кошти будуть використані для 

фінансування закупівлі та постачання технічного обладнання, а також заходів зі 

структурної трансформації у "вугільних" регіонах Західної України.  

Ці заходи стануть важливим внеском у відновлення та модернізацію української 

енергетичної інфраструктури та підтримання енергопостачання. 

 

Фонд енергетичної підтримки України  

Європейське Енергетичне Співтовариство (EnCom) - міжнародна організація зі 

штаб-квартирою у Відні. Договірними сторонами є ЄС та сусідні країни Східної 

Європи (Балканські країни, Грузія, Молдова та Україна). Основною метою EnCom є 

розширення енергетичного ринку ЄС та поширення його правил на країни-сусіди ЄС. 

Виконавчим органом організації є Секретаріат Європейського Енергетичного 

Співтовариства.  

Для фінансування потреб України в енергоносіях та технічних пристроях енергетич-

ної інфраструктури Секретаріатом Енергетичного Співтовариства створено “Фонд 

енергетичної підтримки України”. Він виступає довіреною особою Фонду по відно-

шенню до Міністерства енергетики України, яке є бенефіціаром.  

Термін реалізації проекту - 28 місяців.  

Дата початку проекту - 15 грудня 2022 року. Для участі BMWK у Фонді KfW від імені 

BMWK укладає договір з EnCom, яке, в свою чергу, укладає договір з Міністерством 

енергетики України. 
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 Право на участь 

Ресурси Фонду доступні приватним та державним українським енергетичним 

компаніям, відібраним Міністерством енергетики України. Процес відбору підпоряд-

ковується звичайним вимогам KfW щодо сталого розвитку та контролю за дотриман-

ням вимог.  

 Відбір послуг, які будуть фінансуватися 

Для того, щоб отримати фінансування від Фонду, енергетичні компанії подають за-

явку на фінансування певної послуги (наприклад, постачання природного газу або за-

пчастин). Після цього Міністерство енергетики України розглядає, чи є послуга прий-

нятною, та оцінює потребу (фактичну необхідність, необхідність негайного вико-

нання, фінансову ситуацію). 

Міністерству енергетики надає допомогу консалтингова та інжинірингова компанія.  

Секретаріат EnCom розглядає рішення Міністерства енергетики відповідно до кри-

теріїв схвалення. Якщо Секретаріат підтверджує рішення Міністерства енергетики, 

послуги, що підлягають фінансуванню, виставляються на тендер. Секретаріат 

EnCom сплачує винагороду за конкретну контрактну послугу безпосередньо компанії-

переможцю, яка постачає необхідні товари.  

Консалтингова та інжинірингова компанія перевіряє виконання контракту на місці в 

Україні.  

 Відповідні послуги 

 Придбання обладнання, запчастин та інших технічних приладів, необ-

хідних для енергозабезпечення 

 закупівля палива, електричної та теплової енергії 

 непередбачувані витрати, наприклад, транспортні, закупівельні та 

комісійні збори.   

 

Єдиний донорський трастовий фонд Світового банку 

BMWK зробить внесок у розмірі 40 млн. євро до Єдиного донорського трастового 

фонду Світового банку для фінансування проекту "Друга лінія електропередач в 

Україні". Кошти BMWK будуть спрямовані на фінансування заходів з модернізації та 

технічного обслуговування української енергосистеми.  Зокрема, кошти фонду будуть 

спрямовані на фінансування системно-стабілізуючих мережевих операційних ре-

сурсів для українського оператора системи передачі "Укренерго". 

Українська система передачі електроенергії з 16.03.2022 року з'єднана з європейсь-

кою мережею передачі електроенергії в рамках аварійної синхронізації. Системно-

стабілізуючі мережеві ресурси є необхідною умовою для того, щоб Україна могла 

експортувати електроенергію до країн ЄС у більших обсягах у середньостроковій 
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перспективі. У перспективі експорт електроенергії може стати важливим джерелом 

доходу для України та сприяти розширенню використання відновлюваних джерел 

енергії в країні. 

Проект GIZ з підтримки енергетичного сектору України 

BMWK посилить проект GIZ з підтримки України в енергетичному секторі додатко-

вими 20 млн. євро. До цього часу проект GIZ мав обсяг 60 млн. євро.  

Проект спочатку слугував виключно для підтримки структурної трансформації вугіль-

них регіонів України. Зокрема, він передбачає створення Фонду структурної транс-

формації та сприяння місцевим структурним змінам у двох пілотних регіонах на За-

ході та Сході України. 

Після початку війни проект також спрямований на надання екстреної допомоги 

українській енергетичній інфраструктурі. З цією метою GIZ закуповує за доручен-

ням BMWK технічне обладнання та доставляє його в Україну. Зараз кошти на ці за-

купівлі в черговий раз значно збільшено. 

Окрім того, ці кошти будуть спрямовані на фінансування додаткових заходів струк-

турної трансформації у пілотному регіоні на заході України - місті Червоноград 

Львівської області. 

Від імені BMWK та у співпраці з німецькою бізнес-спільнотою (зокрема, асоціаціями 

BDEW та VKU) GIZ також організовує донорську кампанію для України в енерге-

тичному секторі. Німецькі компанії вже пожертвували близько 2300 одиниць 

аварійного обладнання (включаючи трансформатори, генератори, інструменти, ка-

белі, запобіжники), які були доставлені в Україну GIZ у співпраці з українською неуря-

довою організацією.  

Компанії, зацікавлені в участі, можуть звертатися до GIZ за електронною адресою 

hel-penergyukraine@giz.de . 
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